
Pratique religieuse par catégorie socioprofessionnelle et sexe

2003
Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes

Agriculteurs exploitants 28,6 5,0 39,4 35,0 27,2 35,6 4,9 21,6
Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprises 12,4 9,3 25,9 18,8 37,9 41,7 22,1 29,8
Cadres et professions 
intellectuelles supérieures 13,4 7,8 16,3 14,2 38,8 37,8 27,8 36,7
Professions intermédiaires 11,0 8,6 20,0 16,7 36,2 32,5 31,2 39,2
Employés 12,3 10,1 21,4 13,2 40,2 40,1 24,1 35,0
Ouvriers 13,7 8,0 20,5 15,4 35,9 37,0 28,7 37,8
Retraités 24,1 16,4 23,6 22,0 36,0 42,7 14,1 17,5
Autres personnes sans 
activité professionnelle 15,3 11,4 18,6 16,7 35,0 28,1 28,7 42,2
Ensemble 15,8 10,6 21,2 17,6 37,2 37,3 23,7 32,6
Note : le total ne fait pas 100 %, en effet environ 2  % des personnes intérrogées n'ont pas souhaité répondre à cette question.
Champ : France métropolitaine, individus âgés de 15 ans et plus.
Source : Insee, enquête permanente sur les conditions de vie 2003.
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2002
Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes

Agriculteurs exploitants 14,7 9,8 41,8 41,3 35,2 39,6 4,1 5,9
Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprises 19,2 7,4 24,3 21,7 37,5 37,2 17,4 31,8
Cadres et professions 
intellectuelles supérieures 9,9 8,3 16,6 20,8 42,0 36,0 28,8 34,5
Professions intermédiaires 11,9 11,5 19,0 14,9 37,7 37,0 30,5 35,2
Employés 11,1 6,2 21,1 18,7 40,2 36,9 25,6 35,1
Ouvriers 14,9 7,4 24,7 15,1 33,7 37,6 25,7 37,8
Retraités 26,0 15,0 26,8 24,2 32,6 41,2 13,1 17,7
Autres personnes sans 
activité professionnelle 18,1 9,6 22,5 18,1 30,7 27,8 26,7 43,1
Ensemble 16,2 10,0 22,7 19,4 36,1 37,0 23,3 32,0
Note : le total ne fait pas 100 %, en effet environ 2  % des personnes intérrogées n'ont pas souhaité répondre à cette question.
Champ : France métropolitaine, individus âgés de 15 ans et plus.
Source : Insee, enquête permanente sur les conditions de vie 2002.
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2001
Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes

Agriculteurs exploitants 14,7 11,8 32,3 37,6 42,9 34,7 8,9 16,0
Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprises 11,2 5,2 19,7 22,3 44,9 44,5 18,1 25,9
Cadres et professions 
intellectuelles supérieures 11,1 6,9 16,5 12,5 41,4 39,7 29,6 38,3
Professions intermédiaires 12,8 8,1 21,6 15,0 32,3 41,9 32,5 32,9
Employés 9,7 8,6 25,5 15,5 39,0 33,2 23,9 40,3
Ouvriers 11,0 7,2 25,2 18,0 39,5 37,0 20,8 35,5
Retraités 27,3 15,9 26,2 23,8 35,5 39,0 8,8 18,7
Autres personnes sans 
activité professionnelle 17,7 9,1 19,7 19,4 29,0 21,8 30,3 46,3
Ensemble 15,5 9,7 23,5 18,8 36,2 36,6 22,6 32,4
Note : le total ne fait pas 100 %, en effet environ 2  % des personnes intérrogées n'ont pas souhaité répondre à cette question.
Champ : France métropolitaine, individus âgés de 15 ans et plus.
Source : Insee, enquête permanente sur les conditions de vie 2001.
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2000
Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes

Agriculteurs exploitants 25,9 9,6 32,3 29,4 29,6 53,3 0,0 7,7
Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprises 21,0 6,0 22,1 16,7 44,5 44,7 11,0 31,4
Cadres et professions 
intellectuelles supérieures 18,6 6,4 25,4 14,0 26,5 41,0 27,2 36,2
Professions intermédiaires 12,3 7,6 20,5 16,9 34,0 38,1 31,1 34,9
Employés 13,7 9,1 24,0 16,2 41,1 44,1 19,6 27,8
Ouvriers 22,0 8,4 19,7 14,8 35,9 41,7 21,4 33,4
Retraités 30,2 16,0 21,5 22,8 35,0 40,2 12,2 18,6
Autres personnes sans 
activité professionnelle 16,9 10,7 19,0 16,3 24,9 31,5 35,2 37,2
Ensemble 19,0 10,0 22,0 17,5 35,1 40,1 21,9 30,0
Note : le total ne fait pas 100 %, en effet environ 2  % des personnes intérrogées n'ont pas souhaité répondre à cette question.
Champ : France métropolitaine, individus âgés de 15 ans et plus.
Source : Insee, enquête permanente sur les conditions de vie 2000.
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1999
Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes

Agriculteurs exploitants 40,2 15,3 27,1 31,3 15,5 40,3 12,0 8,7
Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprises 17,6 6,2 21,4 16,8 39,7 41,1 21,4 32,6
Cadres et professions 
intellectuelles supérieures 15,8 7,1 19,7 13,9 35,9 37,7 26,3 40,0
Professions intermédiaires 14,8 6,2 21,3 18,1 37,5 42,9 25,0 30,2
Employés 14,0 8,3 21,9 14,0 40,6 37,2 21,4 38,0
Ouvriers 13,2 8,7 22,9 16,7 36,7 39,0 26,3 34,3
Retraités 27,0 16,2 23,8 24,4 36,0 41,7 10,7 15,5
Autres personnes sans 
activité professionnelle 20,3 8,1 18,7 17,2 34,7 33,4 23,1 39,6
Ensemble 18,3 9,9 21,6 18,6 37,4 39,4 20,6 30,2
Note : le total ne fait pas 100 %, en effet environ 2  % des personnes intérrogées n'ont pas souhaité répondre à cette question.
Champ : France métropolitaine, individus âgés de 15 ans et plus.
Source : Insee, enquête permanente sur les conditions de vie 1999.
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1998
Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes

Agriculteurs exploitants 35,6 7,4 33,2 37,0 21,1 36,1 10,2 15,6
Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprises 11,6 7,6 22,6 17,1 49,1 45,5 13,5 28,8
Cadres et professions 
intellectuelles supérieures 17,6 8,1 24,6 19,6 31,1 32,4 25,2 37,3
Professions intermédiaires 11,2 8,3 21,8 16,6 36,9 38,6 28,3 35,7
Employés 11,9 7,5 25,0 20,2 41,1 36,7 20,6 31,9
Ouvriers 11,1 7,8 23,1 16,7 40,7 42,9 24,4 30,6
Retraités 30,7 18,7 25,2 22,9 35,6 40,7 8,1 16,6
Autres personnes sans 
activité professionnelle 17,4 5,7 22,7 21,6 35,6 30,7 22,6 40,5
Ensemble 17,1 10,2 24,1 19,8 37,8 38,8 19,7 29,5
Note : le total ne fait pas 100 %, en effet environ 2  % des personnes intérrogées n'ont pas souhaité répondre à cette question.
Champ : France métropolitaine, individus âgés de 15 ans et plus.
Source : Insee, enquête permanente sur les conditions de vie 1998.
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1997
Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes

Agriculteurs exploitants 39,6 11,9 34,1 36,0 14,3 42,8 0,0 9,3
Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprises 10,2 9,2 29,0 17,1 30,7 44,2 28,9 25,7
Cadres et professions 
intellectuelles supérieures 20,3 14,0 24,9 21,5 29,8 33,2 23,6 29,6
Professions intermédiaires 12,4 10,7 25,3 16,7 32,3 41,0 29,3 29,8
Employés 11,2 9,8 26,6 20,9 39,9 35,1 20,3 31,6
Ouvriers 15,3 7,8 20,1 21,9 47,7 39,1 15,8 30,0
Retraités 32,4 16,6 24,3 25,7 29,5 34,6 12,8 20,3
Autres personnes sans 
activité professionnelle 17,1 9,1 21,9 20,3 34,2 28,0 24,9 39,6
Ensemble 18,5 11,3 24,4 21,7 35,2 36,3 20,3 28,6
Note : le total ne fait pas 100 %, en effet environ 2  % des personnes intérrogées n'ont pas souhaité répondre à cette question.
Champ : France métropolitaine, individus âgés de 15 ans et plus.
Source : Insee, enquête permanente sur les conditions de vie 1997.
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1996
Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes Femmes Hommes

Agriculteurs exploitants 27,9 26,4 41,9 26,3 26,5 33,4 3,6 14,0
Artisans, commerçants, 
chefs d'entreprises 12,3 8,8 36,2 19,6 29,8 44,5 21,7 27,2
Cadres et professions 
intellectuelles supérieures 17,5 9,8 18,9 24,8 26,5 33,5 36,2 28,9
Professions intermédiaires 13,3 9,8 25,2 24,4 32,6 34,6 27,9 30,5
Employés 11,3 8,8 27,2 21,0 37,4 37,7 21,9 31,7
Ouvriers 13,2 6,9 25,4 19,5 37,8 36,5 23,0 34,9
Retraités 29,4 17,3 23,0 24,6 33,6 39,2 12,2 16,8
Autres personnes sans 
activité professionnelle 17,9 7,9 25,1 18,4 31,1 30,0 21,8 40,8
Ensemble 17,5 10,6 25,6 22,0 33,8 36,0 21,0 29,5
Note : le total ne fait pas 100 %, en effet environ 2  % des personnes intérrogées n'ont pas souhaité répondre à cette question.
Champ : France métropolitaine, individus âgés de 15 ans et plus.
Source : Insee, enquête permanente sur les conditions de vie 1996.
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